

Comunicat de presa 08.12.2017 - 1

Comunicate de presa

Postat de:

Postat la : 2017/12/8 11:10:00

ți de polițiștii locali în prima săptămână din decembrie, pe timp de iarnă s-a deschis



Polițiștii locali continuă să acționeze pentru identificarea, preluarea din stradă și predarea la centrele sociale a persoanelor care apelează la mila publică sau fac parte din categoria persoanelor fără adăpost, acest aspect fiind unul aflat permanent în atenția Poliției Locale Timișoara. Astfel, de la începutul lunii decembrie au fost depistați și preluați din stradă un număr de 33 de cerșetori și oameni ai străzii, iar de la începutul anului au fost depistați 877 de cerșetori și oameni ai străzii, din care 63 minori și 814 adulți. De fiecare dată, polițiștii locali iau măsurile legale de preluare din stradă, majoritatea dintre cei depistați fiind aduși de mai multe ori la sediul Poliției Locale pentru introducerea în baza de date, după care au fost predați centrului social de pe str. Telegrafului. Majoritatea celor care sunt depistați pe străzile Timișoarei provin din alte județe ale țării, motiv pentru care de fiecare dată s-a făcut apel la timișoreni să nu le mai ofere bani deoarece în acest fel îi menținem în stradă, determinându-i și pe alții să vină în orașul nostru deoarece aici primesc mai mulți bani. Conform Legii 155/2010 a poliției locale, polițiștii locali acționează pentru identificarea cerșetorilor, a copiilor lipsiți de supravegherea și ocrotirea părinților sau a reprezentanților legali, a persoanelor fără adăpost și procedează la încredințarea acestora serviciului public de asistență socială în vederea soluționării problemelor acestora, în condițiile legii. Demn de menționat este și faptul că populația sprijină acțiunile Poliției Locale, sesizând la numerele de telefon 0256.968 sau 0256.246.112 de fiecare dată când observă astfel de persoane, un echipaj deplasându-se pentru preluarea lor. Reamintim că în aceastăă perioadă de iarnă, ca în fiecare an, s-a deschis, începând de ieri și adăpostul amenajat pe str. Învățătorului nr. 2, în incinta punctului termic aparținând de Colterm SA, unde polițiștii locali asigură ordinea pentru a preveni eventualele incidente. Adăpostul este deschis pe perioada sezonului rece, autoritățile sprijinind astfel persoanele fără adăpost pentru a evita cazurile de hipotermie și chiar deces în rândul acestora. BIROUL COMUNICARE, RELAȚII CU PUBLICUL ȘI REGISTRATURĂ